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Graduates' Satisfaction Survey on the Organization of the 2023-2024 Graduation

Ceremony Results

What social media platforms did you engage with most
I

Q.8 regarding the ceremony?  * Select all that apply

339 10

Forsan Al Emarat : 1.41%
AD Network : 2.58%
Barg Al Emarat : 11.25%
TikTok @HCT_UAE
127.08%

YouTube @HCT_UAE
:1336%

LinkedIn @Higher Colleges
of Technology : 5.04%

X @HCT_UAE : 2.81%

Instagram
@HCT_UAE : 36.46%

W TikTok @HCT_UAE 27.08 % Instagram @HCT_UAE 36.46 %

X @HCT_UAE 2.81% Linkedin @Higher Colleges of Technology ~5.04 %

YouTube @HCT_UAE 13.36 % W Barg Al Emarat 1125 %

Il AD Network 2.58 % Forsan Al Emarat 1.41%

Q.8

How would you describe the overall vibe of the graduation
ceremony?
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Very Negative : 3.48%
Negative : 3.48%

Neutral : 9.57%

Positive : 22.32%
Very Positive : 61.16%

W Very Positive 61.16 % Positive 22.32% Neutral 9.57 %

Negative 3.48% Very Negative 3.48%

What social media platforms did you engage with most
regarding the ceremony?  * Select all that apply

339 10

Forsan Al Emarat : 1.41%
AD Network : 2.58%
Barq Al Emarat : 11.25%
TikTok @HCT_UAE
1 27.08%

YouTube @HCT_UAE
:13.36%

LinkedIn @Higher Colleges
of Technology : 5.04%

X @HCT_UAE : 2.81%

Instagram
@HCT_UAE : 36.46%

W TikTok @HCT_UAE 27.08 % Instagram @HCT_UAE 36.46 %

X @HCT_UAE 281% LinkedIn @Higher Colleges of Technology 5.04 %

YouTube @HCT_UAE 13.36 % B Barg Al Emarat  11.25 %

W AD Network 2.58 % Forsan Al Emarat 1.41%
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